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EKOLOGISET TUOTTEET

Kestävän kehityksen turvaaminen asettaa maailmalle monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja ekologisia 
haasteita. Kaikkien on otettava vastuu toimintamme maailmanlaajuisista vaikutuksista niin, että voimme 

vastata tämän päivän tarpeisiin vaarantamatta tulevaisuutta. Sinäkin voit vaikuttaa.

Kuvastotuotteidemme tavarantoimittaja New Wave Group on sitoutunut jo varhain kestävän kehityksen 
toimintaperiaatteisiin, jo kauan ennen nykyisiä hankkeita ja periaatteita. Meille on erittäin tärkeää, että tuot-
teet ovat valmistettu noudattaen kestävän kehityksen periaatteita inhimillisissä olosuhteissa. Tänä päivänä 

New Wave Groupin tuotekehitystä, valmistusta ja kuljetuksia ohjaavat useat eettisyyttä ja ympäristöä 
vaalivat kansainväliset ohjelmat. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että yrityksille ja kuluttajille tarjotut 

tuotteet valmistetaan sosiaalisesti ja eettisesti hyväksytyissä olosuhteissa. Tunnettujen sertifi kaattien 
avulla haluamme auttaa asiakkaita tekemään valveutuneita ostopäätöksiä. 

Valitsemalla tämän kuvaston tuotteita tuet samalla kestävän kehityksen edistämistä. 

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100

SE 14-218 Swerea IVF

EETTISYYTTÄ JA YMPÄRISTÖÄ VAALIEN

Kestävä kehitys ja vastuullisuus ovat tärkeitä teemoja nykymaailmassa. Meidän kaikkien on otettava 
vastuu toimintamme maailmanlaajuisista vaikutuksista niin, että voimme vastata tämän päivän tarpeisiin 

vaarantamatta tulevaisuutta. Tähän kuvastoon olemme koostaneet lajitelman vastuullisia ja 
ympäristöystävällisiä tekstiileitä ja mainoslahjoja laajasta valikoimastamme. Kuvaston sivuilta löydät 

ideat yrityksesi vaatettamiseen ja brändäämiseen ekologisemmin aina mainos- ja asiakaslahjoja myöten. 
Sivuilla esittelemme myös kauden ekologiset uutuudet.   
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Oikeudet muutoksiin valikoimassa pidätetään. Kuvaston hinnat alv 0 %. 
Mahdolliset merkkauskustannukset ja rahti lisätään hintaan. Kuvien ja tuot-
teiden välillä saattaa olla pieniä sävyeroja painoteknisistä syistä johtuen.
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Vastuullinen 
pukeutuminen

Hinnat alv 0 %. 
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COTTOVER
COLLEGEPAITA
Collegepaita pyöreällä kaula-aukolla. Unisex-malli, jossa harjattu 
pehmeä sisäpuoli. Kavennettu malli. 2x2 ribbineulos kaula-aukossa, 
hihansuissa ja helmassa. Saumurilla ommellut koristetikkaukset sävy 
sävyyn paidan kanssa. Saatavilla myös lasten mallina.

Materiaali: 80 % Reilun kaupan puuvillaa, 20 % kierrätettyä polyesteria. 
Paino: 280 g/m². Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL, lapset 90 / 100, 
110 / 120, 130 / 140, 150 / 160. Tuotenro: 141003 ja lapset 141015 / 25 €.

COTTOVER
HUPPARI
Hupullinen miesten ja naisten collegehuppari, jossa harjattu pehmeä 
sisäpuoli. Hupussa kaksinkertainen kangas. Etutasku sekä 2x2 ribbineulos 
hihansuissa sekä paidan helmassa. Saatavilla myös lasten mallina.

Materiaali: 80 % Reilun kaupan puuvillaa, 20 % kierrätettyä polyesteria. 
Paino: 280 g/m². Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL, lapset 90 / 100, 
110 / 120, 130 / 140, 150 / 160. Tuotenro: miehet 141002, naiset 141001 ja 
lapset 141011 / 29 €.

COTTOVER
VETOKETJUHUPPARI
Vetoketjuhuppari, jossa harjattu pehmeä sisäpuoli ja vahva vetoketju 
vankalla vetimellä. Kaksi etutaskua ja 2x2 ribbineulos hihansuissa sekä 
paidan helmassa. 

Materiaali: 80 % Reilun kaupan puuvillaa, 20 % kierrätettyä polyesteria. 
Paino: 280 g/m². Konepesu: 40°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141010, naiset 141009.

Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton

47€
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Made with Fairtrade Cotton

O�  VÄRIKKÄÄ� I V� TUU� � � .

Me Cottoverilla uskomme reiluun tekstiiliteollisuuteen ja 
kestävämpään tulevaisuuteen. Siksi olemme luoneet 
laadukkaan, niin tekstiiliteollisuuden eettisiä ongelmia, 
kuin ympäristökysymyksiäkin aidosti ratkovan vaate-
malliston. Riippumattomat sertifi kaatit varmistavat, että 
Cottoverin tuotantoketju täyttää kansainvälisten 
sopimusten vaatimukset työoloista sekä ympäristöystä-
vällisemmät valmistusprosessit ja kuljetukset. 

Me Cottoverilla olemme sitoutuneet kestävän kehityksen 
edistämiseen. Tee samoin ja valitse vastuullinen vaate.
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COTTOVER T-PAITA 
O-AUKKOINEN
Pyöreä kaula-aukkoinen t-paita miesten sekä naisten mallina. 
Pääntiellä siisti ribbineulos. Miesten mitoitus toimii hyvin myös unisex-paitana. 
Valmistettu hienolaatuisesta Reilun kaupan -luomupuuvillasta. 
Saatavilla myös lasten mallina.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 160 g/m².  
Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL, lapset 90 / 100, 110 / 120, 130 / 140, 
150 / 160. Tuotenro: miehet 141008, naiset 141007 ja lapset 141023 / 9,50 €.

Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton

COTTOVER T-PAITA 
V-AUKKOINEN
V-aukkoinen t-paita naisten ja miesten mallina. 
Kavennettu malli, jossa pääntiellä siisti ribbineulos. 
Valmistettu hienolaatuisesta puuvillasta. 14 upeaa väriä. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 160 g/m². 
Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141022, naiset 141021
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COTTOVER T-PAITA 
PITKÄHIHAINEN
Pitkähihainen t-paita miesten ja naisten mallina. Kavennettu malli, 
jossa pääntiellä siisti ribbineulos. Valmistettu hienolaatuisesta
Reilun kaupan luomupuuvillasta. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 160 g/m².  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141020, naiset 141019
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Made with Fairtrade Cotton

19€

7

Fairtrade®, eli Reilu kauppa, on kansainvälinen merkintä, joka taistelee 
köyhyyttä vastaan. Reilun kaupan tuotteet voi tunnistaa puuvillavaatteista 
merkinnän avulla. Puuvillan viljelijöille taataan vähimmäishinta, joka kattaa 
puuvillan kestävän tuotannon kulut. Puuvillan viljelijä saa myös ylimääräisen 
palkkion, joka voidaan investoida koko yhteisön hyväksi esimerkiksi koului-
hin, sairaaloihin tai kaivoihin. Reilulla kaupalla on myös kriteerit demokra-
tiaan ja vaatii, että työntekijöillä on oikeus järjestäytyä. Lapsilla tulee olla 
mahdollisuus käydä koulua eikä työskennellä. Kaikki puuvilla tulee Reilu 
kauppa-sertifi oiduilta tuottajilta.

GOTS on kansainvälinen vaatteiden ja tekstiilien merkinnöistä vastaava 
organisaatio. Gots käyttää aina orgaanista puuvillaa ja polyesteri tulee 
olla kokonaan kierrätys materiaaleista valmistettu. Valmistuksessa ei saa 
käyttää terveyteen tai ympäristöön haitallisesti vaikuttavia kemikaaleja. 
GOTS:n avulla varmistetaan että ILO:n perussopimuksia noudatetaan ja että 
jäljitettävyys koko toimitusketjussa on nähtävissä.

Joutsenmerkki eli pohjoismainen ympäristömerkki on tunnetuin 
ympäristömerkki Suomessa. Joutsenmerkittyjen vaatteiden ympäristö-
vaikutukset ovat alhaiset kaikissa tuotantovaiheissa - raaka-aineesta 
valmiiksi tuotteeksi. Haitallisia kemikaaleja vältetään valmistuksen aikana. 
Joutsenmerkki tekee vaatimuksia työolojen parantamiseksi ILO:n 
perusyleissopimusten mukaisesti ja valvoo myös tiukasti laatuvaatimuksia.

ÖKO-TEX on kansainvälinen tekstiilien testaus- ja sertifi ointi järjestelmä. 
Merkki takaa ettei valmis tuote sisällä haitta-aineita, jotka voivat aiheuttaa 
allergioita tai muita terveysongelmia. Saadakseen Ökö-tex -merkin tulee 
tuotteen läpäistä laboratoriotestit, jotka osoittavat ettei niistä löydy tervey-
delle haitallisia kemikaaleja. Testit tehdään riippumattomissa tutkimuslai-
toksissa.
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COTTOVER PIKEE
LYHYTHIHAINEN
Lyhythihainen pikeepaita on valmistettu pikeeneuloksesta. 
Kavennettu malli, jossa kaulukset ja hihansuut ribbineulosta, 
2 nappia ja vahvistetut napinlävet, sekä halkiot paidan helmassa. 

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 200 g/m².  Konepesu: 60°. Koot: S–4XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141006, naiset 141005.

25€

Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER 
PÄÄPANTA
Pääpanta unisex mallina. Valmistettu hienolaatuisesta 
puuvilla-elastaanista. 

Materiaali: 96 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 4 % elastaani. 
Paino: 200 g/m². Konepesu: 40˚. Koot: Unisex, one size. 
Tuotenro: 141027

COTTOVER 
PIPO 
Pipo unisex mallina. Valmistettu hienolaatuisesta 
puuvilla-elastaanista. 

Materiaali: 96 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 4 % elastaani. 
Paino: 200 g/m². Konepesu: 40˚. Koot: Unisex, one size. 
Tuotenro: 141024

Made with Fairtrade Cotton
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Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER
STRETCH T-PAITA 
Moderni ja joustava slim fit t-paita. Miesten mallissa 
o-aukkoinen ja naisten mallissa v-aukkoinen pääntie. 
Malli on tyköistuva ja joustava.

Värit: 100 white, 460 red, 855 navy, 980 charcoal, 990 black.
Materiaali: 96 % Reilun kaupan luomupuuvilla, 4 % elastaania. 
Paino: 180 g/m². Konepesu: 40°. Koot: S–3XL / XS–XXL. 
Tuotenro: miehet 141026, naiset 141025.

COTTOVER 
DENIM FARKKUPAITA 
Miellyttävän pehmeä farkkupaita. Hellävarainen entsyymipesu 
antaa tuotteelle luonnollisen ja yksilöllisen ilmeen. Miehille 
comfort- ja slim fit mitoitus, naisten mallissa muotolaskokset.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Väri: 820 denim.
Paino: 185 g/m². Konepesu: 40°. Koot: S–3XL / XS–XXL. 

Tuotenro: naiset 141035, miehet comfort 141036 ja 
miehet slim fit 141046.

Made with Fairtrade Cotton

1790

56€

Made with Fairtrade Cotton

820

460

855

990

980

100



11

Made with Fairtrade Cotton

COTTOVER 
TWILL KAULUSPAITA 
Puuvillapaita hienosta twill-kankaasta, jossa samettisen 
pehmeä viimeistely. Miehille comfort- ja slim fit mitoitus 
cut away-kauluksella, naisten mallissa muotolaskokset.

Värit: 100 white, 460 red, 855 navy, 990 black.
Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Konepesu: 40°. Koot: S–3XL / XS–XXL.
Tuotenro: naiset 141037, miehet comfort 141038 ja 
miehet slim fit 141048.

Käyttämämme vaatteet vaikuttavat 
ympäristöömme ja terveyteemme, mutta 
niillä on myös merkitystä muiden ihmisten 
terveyden ja työolojen kannalta maailman-
laajuisesti. Cottoverille on myönnetty kan-
sainvälisesti tunnetut sertifikaatit, joiden 
kaikkien tavoitteena on ympäristöolojen 
parantaminen, reilun kaupan varmistaminen 
ja taistelu köyhyyttä vastaan. Kolmannen 
osapuolten sertifikaattien ansiosta yritysten 
ja kuluttajien on helpompi tehdä ympäristöä 
vähemmän kuormittavia valintoja.

THE STATEMENT IS YOURS TO MAKE

56€100
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WOODLAKE
WOODLAKE LADY
Topattu talvitakki, jonka pintakangas ja täyte on valmistettu kierrätetystä polyesteristä. Vedenkestävä vetoketju edessä ja sivutaskuissa.
Hihansuut säädettävissä painonapilla. Säädettävä ja kiinteä huppu. Hyvin istuva malli tuntuu miellyttävältä päällä ja siinä on mukava liikkua.
Materiaalina kierrätetty polyesteri tukee kestävää kehitystä, sillä sen valmistuksessa ei kuluteta uusia raaka-aineita.

Päällimateriaalina on käytetty 100 % kierrätettyä polyesteriä, 5000 WP / 5000 MVP. Täyte: 100 % kierrätettyä polyesteriä.
Värit: 704 vihreä, 600 t.sininen, 900 musta. Koot: S–3XL / XS–XXL. Tuotenro: miehet 2111037 / naiset 2121041

12990

LAYBACK HOODIE
LAYBACK HOODIE LADY 
Kevyt vetoketjuhuppari joustavasta materiaalista aktiiviseen liikkumiseen 
ja työskentelyyn. Sivuilla vetoketjutaskut, kontrastivetoketjut ja koristeelliset 
flatlock –tikkaukset. Vaate on värjätty ympäristöystävällisellä spindye-
tekniikalla, joka kuluttaa vähemmän vettä, kemikaaleja ja energiaa. 
Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 900 musta, 
120 meleerattu harmaa.

Materiaali: 100 % polyesteri, spin dyed, 280 g/m².
Koot: S–5XL / XS–3XL. Tuotenro: miehet 2262056, naiset 2262057

POWERSLIDE
POWERSLIDE LADY 
Kevyt collegetakki joustavasta materiaalista, missä täyspitkä vetoketju 
ja pystykaulus. Takissa tehosteväriset vetoketjut ja koristeelliset flatlock-
tikkaukset. Sivuilla vetoketjutaskut. Sopii hyvin aktiiviseen liikkumiseen. 
Vaate on värjätty ympäristöystävällisellä spindye-tekniikalla, joka kuluttaa 
vähemmän vettä, kemikaaleja ja energiaa. Värit: 400 punainen, 600 t.sininen, 
632 sininen, 900 musta, 120 meleerattu harmaa.

Materiaali: 100 % polyesteri, spin dyed, 280 g/m².
Koot: S–5XL / XS–3XL. Tuotenro: miehet 2262058, naiset 2262057

2495 2995

Printer hupparitakkien ekologinen
Spin dyed - värjäysteknologia 
säästää luonnonvaroja.

Spin dyed -värjäystekniikka
- Väri lisätään kankaaseen jo kuituvaiheessa.
- Veden ja energiankulutus minimaalinen verrattaessa muihin 
   värjäysmenetelmiin.
- Värjäystekniikka auttaa vähentämään hiilidioksidipäästöjä.
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PRINTER JOG RSX 
PRINTER JOG RSX LADY
Sporttinen kierrätetystä polyesterista valmistettu vetoketjullinen takki. 
Takissa on raglanhihat ja kauluksessa kaksiväriset kiristysnauhat. Takissa 
on vetoketjukiinnitys ja kaksi vetoketjullista etutaskua kontrastivetimillä. 
Kauluksessa piilovetoketju, jonka kautta vaihdat helposti kiristysnauhat. 

Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri, 320 g/m². Koko: S–5XL / XS–2XL.
Värit: 100 valkoinen, 400 punainen, 600 t.sininen, 632 sininen, 728 vihreä, 
900 musta, 935 harmaa.

Tuotenro: miehet 2262063 / naiset 2262064

4595

632400 728

900600 100

UUTUUS!
Printer Jog RSX

DRAWSTRING -NAUHAT 
Viimeistele tuote erikseen hankittavilla värillisillä puuvillanauhoilla.
Kaksi eri pituutta (11 mm x 85 cm & 11 mm x 105 cm). 9 eri väriä. 
5 kpl/pussi. Materiaali: 100 % puuvilla. Tuotenro: 2269004 /  2269005

ZIP PULLER
Viimeistele tuote erikseen hankittavilla erivärisillä vetimillä. 
Paketti sisältää 4 kpl vetimiä. 14 eri väriä. Tuotenro: 2269000

2€

595

935
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J.HARVEST & FROST YELLOW BOW 52
Tämä kauluspaita tekee pysyvän vaikutuksen Yellow Bow –mallistossa. 
Sen valmistuksessa on käytetty ympäristöä huomioivia materiaaleja.
Yksivärinen kauluspaita, johon on yhdistetty dobby-kudonta pehmeään 
kaulukseen ja hihansuihin. Tämä antaa paidalle ylellisen kiillon ja rakenteen. 
Paita on erityisen kevyt, jossa lyocelin silkkisen pehmeä kosketus ja uskomaton 
venyvyys tekevät tästä paidasta upean. Easy Care -käsittely tuo käyttömuka-
vuutta ja on helppohoitoinen. Saatuasi tämän korkealaatuisen paidan, tunnistat 
heti kuinka laadukas ja ympäristöä huomioiva se on.

Värit: 100 valkoinen, 500 v.sininen, 900 musta
Materiaali: 22 % pitkäkuituista puuvillaa, 51,5 % Lyocell, 22,5 % kierrätettyä 
polyamidia, 4 % kierrätettyä elastaania. 100 g/m². Konepestävä. 

500 900100

500

5995

J.HARVEST & FROST YELLOW BOW 53
Moderni ruutukuvioinen kauluspaita, jonka pehmeään kaulukseen ja hihan-
suihin on yhdistetty hienoa twill-kudosta. Tämä antaa paidalle klassisen ja 
miellyttävän tunnun. Paita on erityisen kevyt, jossa lyocelin silkkisen pehmeä 
kosketus ja uskomaton venyvyys tekevät tästä paidasta upean. Easy Care –
käsittely tuo käyttömukavuutta ja on helppohoitoinen. Saatuasi tämän korkea-
laatuisen paidan, tunnistat heti kuinka laadukas ja ympäristöä huomioiva se on.

Värit: 501 v.sininen / ruuduulinen, 601 t.sininen / ruudullinen.
Materiaali: 22 % pitkäkuituista puuvillaa, 51,5 % Lyocell, 22,5 % kierrätettyä 
polyamidia, 4 % kierrätettyä elastaania. 100 g/m². Konepestävä. 

601501

SLIM FIT
2905302
XS–XXL

REGULAR
2905301
S–4XL

WOMAN
2905303
XS–4XL

5995

UUTUUS!
Printer Jog RSX

J.HARVEST & FROST YELLOW BOW 54
Tämä rento Oxford –kauluspaita on uusi versio klassisesta Indigo Bow 30 
mallistamme. Sillä on sama klassinen ilme, mutta se on uusi monella muulla 
tavalla. Kangas on sekoitus puuvillaa, lyocelia ja elastaania. Paita on erityisen 
kevyt, jossa lyocelin silkkisen pehmeä kosketus ja uskomaton venyvyys 
tekevät tästä paidasta upean. Easy Care -käsittely tuo käyttömukavuutta ja on 
helppohoitoinen. 

Värit: 100 valkoinen, 500 v.sininen, 600 t.sininen, 900 musta.
Materiaali: 71 % pitkäkuituista puuvillaa, 25 % Lyocell, 
4 % elastaania. 160 g/m². Konepestävä. 

SLIM FIT
2905402
XS–XXL

REGULAR
2905401
S–4XL

WOMAN
2905403
XS–4XL

5995

SLIM FIT
2905202
XS–XXL

REGULAR
2905201
S–4XL

WOMAN
2905203
XS–4XL

600 900500

100
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COTTOVER 
REILUN KAUPAN KASSI PIENI 290 g/m²
Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu pienikokoinen 
kangaskassi. Kassissa kuljetat kätevästi esimerkiksi päivän eväät.
Vahva kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen vaihtoehto pitkän
käyttöikänsä puolesta. Lyhyet kantokahvat.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla. Paino: 290 g/m².
Värit: 106 natural white, 290 orange, 460 red, 980 charcoal, 
990 black. Koko: 24 x 15 x 20 cm. Tuotenro: 141030

790

COTTOVER 
REILUN KAUPAN KASSI 150 g/m²
Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu kangaskassi 
pitkillä kantokahvoilla. Kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen 
vaihtoehto jokapäiväiseen käyttöön.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 150 g/m². Värit: 106 natural white, 290 orange, 
460 red, 980 charcoal, 990 black. Koko: 38x40 cm. 
Tuotenro: 141028 

COTTOVER 
REILUN KAUPAN KASSI ISO 290 g/m²
Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu iso kangaskassi.
Vahva kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen vaihtoehto pitkän
käyttöikänsä puolesta. Lyhyet kantokahvat.

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla.
Paino: 290 g/m². Värit: 106 natural white, 290 orange, 
460 red, 980 charcoal, 990 black. Koko: 38 x 8 x 40 cm. 
Tuotenro: 141029

Made with Fairtrade Cotton

590 790

Made with Fairtrade CottonMade with Fairtrade Cotton
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95196 LAUKKU R-PET 100 G/M2

Kierrätetyistä PET-juomapulloista valmistettu mainoskassi. 
Useita raikkaita värejä. Koko: 380x100x420 mm.

100        250         500        1000
3,56      3,05       2,79         2,58   1-väripainatus sis. hintaan
0,64      0,48       0,36        0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        250         500        1000
3,56      3,05       2,79         2,58   1-väripainatus sis. hintaan
0,64      0,48       0,36        0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        250         500        1000
3,20      2,71         2,45        2,26   1-väripainatus sis. hintaan
0,64     0,48        0,36        0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

95197 KASSI R-PET 100 G/M²
Kierrätetyistä PET-juomapulloista valmistettu ostoskassi. 
Useita raikkaita värejä. Koko: 400x150x300 mm.

Mainoskassit kierrätetyistä 
muovipulloista
R-PET kassimme on 100 %:sti valmistettu kierrätetyistä juoma-
pulloista. Tämä tekee kasseista ympäristöystävällisemmän vaih-
toehdon muovikasseille. Yhden kassin valmistukseen käytetään 
noin neljä juomapulloa.

R-PET kassimme ovat ekologinen valinta. Painata logosi tai viestisi 
kassin kylkeen ja hyödynnä asiakaskohtaamisissa. Kassin pitkät 
kahvat tekevät käytöstä mukavaa.
- Valmistettu 100 %:sti kierrätetyistä PET-pulloista
- Pehmeä ja joustava materiaali
- Kevyt ja uudelleenkäytettävä
- Useita värejä ja kokoja

95195 KASSI R-PET 100 G/M2

Kierrätetyistä PET-juomapulloista valmistettu ostoskassi. 
Useita raikkaita värejä. Koko: 380x420 mm.
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95159 OLKALAUKKU OEKO-TEX® PUUVILLA 140 G/M²
Klassinen valkaisematon puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä 
kantohihnoilla. OEKO-TEX®. 140 g/m². Mitat: 400x100x350 mm.

95160 OLKALAUKKU OEKO-TEX® PUUVILLA 140 G/M²
Klassinen puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä kantohihnoilla.
OEKO-TEX® sertifi oitu. 140 g/m². Koko: 400x100x350 mm.

100        250         500        1000
3,10       2,55         2,15         2,00   1-väripainatus sis. hintaan
0,64     0,48        0,36        0,34    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        250         500        1000
4,22      3,57        3,05         2,86    1-väripainatus sis. hintaan
0,64     0,48        0,36         0,34    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

95155 / 95156 OLKALAUKKU OEKO-TEX®

PUUVILLA 140 G/M²
Valkaisematon ja klassinen puuvillakassi pitkillä kantohihnoilla on 
erinomainen mainoskassi. Puuvillakassi on OEKO-TEX® sertifi oitu. 140g/m².
Koko: 380x420 mm.

95157 / 95158 OLKALAUKKU OEKO-TEX®

PUUVILLA 140 G/M²
Valkaisematon ja klassinen puuvillakassi leveällä pohjalla ja pitkillä 
kantohihnoilla. OEKO-TEX® sertifi oitu. 140 g/m². Mitat: 380x100x420 mm.

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

297

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

229

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

345

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

309

95161 / 95162 OSTOSKASSI OEKO-TEX®

PUUVILLA 280 G/M²
Valkaisematon ja klassinen olkakassi kulmatuilla vahvalaatuisesta
puuvillasta.  Soveltuu hienosti jakotavaraksi tai jokapäiväiseen käyttöön. 
OEKO-TEX® sertifi oitu. 280 g/m². Mitat: 450x100x330 mm.

95163 / 95164 OSTOSKASSI OEKO-TEX®

PUUVILLA 280 G/M²
Valkaisematon ja klassinen olkakassi kulmatuilla vahvalaatuisesta 
puuvillasta. Soveltuu hienosti jakotavaraksi tai jokapäiväiseen käyttöön. 
OEKO-TEX® sertifi oitu. 280 g/m². Mitat: 420x120x430 mm.

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

620

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

397

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

560

1-väripainettu 
250 kpl. Alv 0 %. 

381

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen yhteen kohtaan. 
Hintoihin lisätään merkkauksen aloituskulu 72 €. Hinnat alv 0 %.
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Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.

95208  RUOKAPUSSI OEKO-TEX® PUUVILLA 30X40CM
Vähennä kauppojen muovipussien määrää käyttämällä omaa ruokapussia. 
Tämä valkaisematon verkkopussi sopii erinomaisesti hedelmille ja vihanneksille. 
Uudelleenkäytettävä. Pese se matalassa lämpötilassa (voi kutistua hieman). 
Koko: 300x400 mm. Saatavilla 04 / 2021 alkaen.

95206  RUOKAPUSSI OEKO-TEX® PUUVILLA 25X30 CM
Vähennä kauppojen muovipussien määrää käyttämällä omaa ruokapussia. 
Tämä mesh-puuvillapussi sopii hyvin hedelmille ja vihanneksille. Uudelleen
käytettävä. Pese se matalassa lämpötilassa (voi kutistua hieman). 
Koko: 250x350 mm. Saatavilla 04 / 2021 alkaen.

95198 OSTOSKASSI KIERRÄTETTYÄ 
PUUVILLAA 38 X 42 CM
Olkalaukku kierrätyspuuvillasta. Materiaalin erilaiset tekstiililähteet
antavat kankaalle ainutlaatuisen ilmeen. Kassien pienet värivaihtelut
ovat mahdollisia johtuen kierrätetystä materiaalista. Koko: 380x420 mm.

95204  KIRISTYSNAUHAREPPU OEKO-TEX® PUUVILLA
Kiristysnauhareppu valkaisemattomasta OEKO-TEX® 100-sertifioidusta 
puuvillasta. Puuvillanauhat antavat repulle luonnollisen ilmeen. 
Koko: 350x450 mm.

91478 PET -KASSI 110 G/M²
Kestävä kassi, joka on valmistettu 80 % kierrätetystä PET-materiaalista.
Iso painoala, vain 1-värinen painatus per puoli.
Koko: 450x150x330 mm.

100        250         500        1000
5,44     4,78        4,24         3,70    1-väripainatus sis. hintaan
0,94     0,82        0,72        0,60    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        250         500        1000
2,90      2,41         2,17          2,00  1-väripainatus sis. hintaan
0,64     0,48        0,36        0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        250         500        1000
3,00     2,51          2,27        2,08    1-väripainatus sis. hintaan
0,64     0,48        0,36        0,34    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        250         500        1000
3,14        2,67        2,41         2,22   1-väripainatus sis. hintaan
0,64      0,48       0,36        0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

100        250         500        1000
3,36      2,87        2,61         2,40   1-väripainatus sis. hintaan
0,64      0,48       0,36        0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

95199 OSTOSKASSI KIERRÄTETTYÄ 
PUUVILLAA 38 X 42 X 10 CM
Ostoskassi kierrätyspuuvillasta. Materiaalin erilaiset lähteet antavat
kankaalle ainutlaatuisen ilmeen. Pienet värivaihtelut ovat mahdollisia
johtuen kierrätetystä materiaalista. Erittäin leveät olkahihnat antavat
laukulle vahvan ilmeen. Koko: 380x100x420 mm.

100        250         500        1000
3,76      3,23        2,97        2,76    1-väripainatus sis. hintaan
0,64     0,48        0,36        0,34   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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DERBY BAGS 3.0
SPIRIT DAYPACK
Yksivärinen reppu jonka kangas on valmistettu kierrätetyistä PET-
juomapulloista. Iso päätasku ja piilovetoketjullinen tasku edessä. 
Materiaali on vedenpitävä. Kantokahva päällä. Olkaimet ja selkäosa 
pehmustettu. Värit: 293 oranssi, 423 pinkki, 463 punainen, 693 t.vihreä, 
773 sininen, 853 t.sininen, 953 t.harmaa, 990 musta.

Materiaali: 600D R PET Polyesteri / TPE Päällyste. SBS Vetoketju.
Tilavuus: 14 litraa. Koko: 30 x 13 x 43 cm. Tuotenro: 1582402

DERBY BAGS 3.0
SPIRIT MESSENGER
Retrohenkinen olkalaukku, jossa valkoiset tehoste tereet. Laukun 
materiaali on valmistettu kierrätetyistä PET-juomapulloista. Materiaali 
suojaa hyvin kosteudelta ja vesisateelta. Edessä pienempi vetoketjutasku. 
Säädettävä kantohihna. Laukku sopii hyvin vapaa-aikaan tai matkalle. 

Värit: 293 oranssi, 423 pinkki, 463 punainen, 693 t.vihreä, 773 sininen, 
853 t.sininen, 953 t.harmaa, 990 musta. Materiaali: 600D R PET 
Polyesteri / TPE Päällyste. SBS Vetoketju. Tilavuus: 8 litraa. 
Koko: 29 x 10 x 32 cm. Tuotenro: 1582401

DERBY BAGS 3.0 
SPIRIT TRAVELBAG
Yksivärinen ja rento kassi jonka kangas on valmistettu kierrätetyistä 
PET-juomapulloista. Yksi iso päätasku ja piilovetoketjullinen tasku edessä. 
Materiaali on vedenpitävä. Säädettävä olkahihna sekä kantokahvat. 
Erinomainen reissu-  tai treenikassi. Värit: 293 oranssi, 423 pinkki, 
463 punainen, 693 t.vihreä, 773 sininen, 853 t.sininen, 953 t.harmaa, 
990 musta. 

Materiaali: 600D R-PET polyesteri / TPE Päällyste, SBS Vetoketju.
Tilavuus: 22 litraa. Koko: 47 x 20 x 27 cm. Tuotenro: 1582403

Kierrätetyistä 
PET-muovipulloista 
valmistettu 
Spirit kassimallisto
Näiden laukkujen valmistuksessa on käytetty 
kierrätetystä polyesterilangasta valmistettua 
kangasta. Lanka on valmistettu kierrätetyistä 
PET-pulloista.

1190

1690

1390
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Y R I T Y S V A A T T E E T  -  L I I K E L A H J A T  -  M A I N O S L A H J A T

Ekologiset
mainoslahjat
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98860 URHEILUPULLO BIO 750 ML
Urheilujuomapullo on valmistettu Saksassa 95-prosenttisesta
orgaanisesta muovista, joka on valmistettu sokeriruo’osta. 
Pullo täyttää tiukimmat elintarviketurvallisuusmääräykset ja 
on täysin maku- ja hajuneutraali. Tiivis ja 100 % kierrätettävä.
Koko: Ø73x248 mm. Tilavuus: 750 ml. Saatavilla 04 / 2021 alkaen.

 100       250       500       1000
4,80     4,36       3,76       3,34  1-väripainatus sis. hintaan (UV High Gloss)
0,42      0,36      0,30       0,20  Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

86715 OLKI AURINKOLASIT EARTH
Earth aurinkolasit sisältävät 60 % luonnollisia oljen kuituja, joka antaa
laseille hyvin luonnollisen ulkonäön. UV400 linssit. Tomitetaan FSC-
sertifi oidussa paperisessa lahjalaatikossa. Koko: 145x145x50 mm.

100        250         500        1000
4,12        3,53        3,24        2,72   1-väripainatus sis. hintaan (2x)
0,58      0,46       0,36        0,22   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.

90490 BIOHAJOAVA SADEVIITTA
Biohajoava sadeviitta valmistettu PE-materiaalista. Tämä sadeviitta 
hajoaa luonnollisesti 12 kuukauden kuluessa. Koko: 110x160x5 mm.

 100        250        500       1000
2,76       2,39       2,25       2,06    Hintaan sisältyy tarra
Aloituskulut: 72,00 € per kuva / tilaus
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92520 KIVIPAPERINEN MUISTIVIHKO A5
Muistivihkon sivut on tehty kivistä. Lopputuloksena vahva, kestävä 
ja sileä paperi. Sivut on rei’itetty, jotta ne on helppo ottaa pois
muistivihkosta. Koko: 155x15x215 mm.

  50       100       250       500
6,99     6,52     5,94      5,42   1-väripainatus sis. hintaan
1,00      0,88    0,76       0,64   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

90837 CARDBOARD -MUISTIKIRJA A5
Pahvikantinen A5 muistikirja, jossa kuminauha. 80 kermanväristä 
viivoitettua sivua 70 g/m². Koko: 210x140x14 mm.

. 100      250      500       1000
5,50     4,72     4,20       3,68    1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

92522 KOVAKANTINEN MUISTIKIRJA A5, 
KIERRÄTETTYÄ NAHKAA
Tyylikäs kovakantinen muistikirja, jolla on luonnollinen ilme. Kansi on 
valmistettu kierrätetystä nahasta joka kestää kulutusta. Muistikirja
sisältää 160 kermanväristä sivua ja nauhan. Se voidaan sulkea kuminauhalla 
ja muistikirjassa on lenkki kynää varten. Koko: 135x12x210 mm.

  50       100       250       500
7,11        6,64     6,06      5,52   1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

91926 PUINEN VIIVAIN 20 CM
Rustiikkinen viivain, valmistettu setripuusta. Viivain on 20 cm pitkä ja
metrijärjestelmällä. Pienet värivaihtelut ovat ominaisuus, joka kertoo
luonnollisista materiaaleista. Koko: 209x33x3 mm.

 250     500      1000     2500
 1,75     1,52       1,29        1,16    1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

Hinnat euroina, sisältäen yksivärisen merkkauksen 
yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat alv. 0 %.

80

70 80
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87292 KUULAKYNÄ BAMBOO
Bambuinen kuulakynä metalliklipsillä. Metallisoidut kärki ja 
painonappi. Musteen väri: sininen. Koko: Ø11x138 mm.

87750 KUULAKÄRKIKYNÄ PUNTO EKO
Tyylikäs kuulakärkikynä, joka on valmistettu 60 % vehnän oljista ja
40 % ABS-muovista. Saatavana trendikkäissä väreissä. Kestävä pidike.
Varustettu jumbosäiliöllä. Sininen muste. Koko: Ø11x147 mm.

 250     500      1000     2500
0,95      0,78       0,66       0,61    1-väripainatus sis. hintaan
0,18        0,16         0,12        0,12     Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

87279 KUULAKÄRKIKYNÄ SPEEDY EKO
Ekologinen TopEarth kuulakärkikynä Speedy, värillisellä kärjellä ja
pidikkeellä, varustettu kääntömekanismilla. Tämä kuulakärkikynä on
valmistettu 60 % vehnän oljista ja 40 % ABS -muovista. Saatavissa
erilaisissa moderneissa väreissä. Sininen kirjoitus. Koko: Ø11x143 mm.

87279 KUULAKÄRKIKYNÄ SPEEDY EKO

87550 KUULAKÄRKIKYNÄ ELIS KIERRÄTYSMUOVI
Moderni Stililinea-kuulakärkikynä, joka on valmistettu 100 % kierrätetystä 
muovista. Erittäin ympäristöystävällinen mainostuote. Varustettu 
X20-mustesäiliöllä, jossa on erittäin hyvä laatu. Koko: Ø10x140 mm.

87551 KUULAKÄRKIKYNÄ S45 KIERRÄTYSMUOVI
Moderni Stililinea-kuulakärkikynä, joka on valmistettu 100 % kierrätetystä 
muovista. Erittäin ympäristöystävällinen mainostuote. Varustettu 
X20-mustesäiliöllä, jossa on erittäin hyvä laatu. Koko: Ø10x138 mm.

87540 VEGETAL PEN CLEAR -KUULAKYNÄ
Huurrettu, biohajoava ja ympäristöystävällinen kuulakynä, jossa iso
säiliö sinisellä musteella. Muut väriyhdistelmät 15.000 kappaleesta
alkaen. Koko: Ø11x137mm.

 250     500      1000     2500
1,39       1,24          1,15         1,04    Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

 250     500      1000     2500
 1,19      1,02       0,88     0,84   1-väripainatus sis. hintaan
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

 250     500      1000     2500
0,85     0,72      0,60      0,55   1-väripainatus sis. hintaan
0,18       0,16       0,12        0,12    Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

 250     500      1000     2500
1,73       1,60       1,47       1,32   1-väripainatus sis. hintaan
0,18       0,16        0,14       0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus

 250     500      1000     2500
1,05      0,90     0,80      0,72  1-väripainatus sis. hintaan
0,18       0,16       0,14       0,12   Lisäkulu per väri / puoli
Aloituskulut: 72,00 € per väri / painatus / tilaus
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XOOPAR ECO POWER WIRELESS 
POWERBANK 7500 mAh WHEAT
7500 mAh varavirtalähde, joka on valmistettu 80 % biohajoavasta 
muovista ja 20 % vehnästä. Voi ladata puhelimia langattomasti 
(Qi-yhteensopiviin puhelimiin) tai kaapelilla. Aseta vain puhelin 
varavirtalähteen päälle ja lataus alkaa välittömästi. Tuotenro: 2185

Tech-Wheat tuotevalikoimassamme yhdistimme 
ympäristöystävällisyyden ja suosituimmat 
tuotteemme. Tuotteet ovat valmistettu uniikista 
biohajoavan muovin ja vehnän yhdistelmästä, 
joka maatuu jopa neljä kertaa nopeammin 
kuin normaali muovi. Tuotepakkauksissa 
ympäristönäkökulmat ovat myös huomiotu. 
Pakkaukset on valmistettu FSC-pahvista ja 
pakkausten koko on tehty mahdollisimman 
pieneksi säästäen myös kuljetuksissa tilaa. 

XOOPAR OCTOPUS BOOSTER 
WHEAT 3000 mAh
Monikäyttöinen latauskaapeli (3000 mAh), josta löytyy 
USB C-, Micro USB-, USB- sekä lighting (iPhone, iPad) latauspäät. 
Valmistettu 80 % biohajoavasta muovista ja 20 % vehnää. 
Tuotenro: 2597

2340 4150

Toimistoon ja 
vapaa-aikaan
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XOOPAR MR.BIO ECO-
FRIENDLY CABEL WHEAT
Monitoiminen latauskaapeli (3000 mAh).Kolme yleisintä liitintä. 
Kestävä, joustava kaapeli turvallista latausta varten. Valmistettu 
80 % biohajoavasta muovista ja 20 % vehnää. Tuotenro: 2067

XOOPAR YOYO 
SPEAKER WHEAT
Minikaiutin yllättää sinut upealla äänellään!  Valmistettu 80 % 
biohajoavasta muovista ja 20 % vehnästä. TWS-toiminnolla yhdistät 
helposti kaiuttimesta toiseen. Kuljettaminen on helppoa kantohihnalla. 
3 W. Tuotenro: 1856 

1580

995

94514 HYÖNTEISHOTELLI
Puinen hyönteishotelli tarjoaa suojaa talvella useille eri hyönteisille,
kuten mehiläisille ja perhosille. Pakattu lahjalaatikkoon.
Koko: 200x77x246 mm.

   25         50        100       250
15,92    14,74    13,91     12,53    Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

94509 PESIMISPÖNTTÖ
Tee puutarhastasi paratiisi linnuille tämän pesimispöntön avulla.
Aukkko on 30mm, ja se sopii pienille linnuille. Tehty sertifi oidusta
puusta. Koko: 190x125x245 mm.

   25         50        100       250
21,37    19,16     18,39    16,51    Hintaan sisältyy laserkaiverrus
Aloituskulut: 72,00 € per kaiverrus / tilaus

95095 BAMBOO LANGATON LATURI 5W
Yhä useampi älypuhelin sopii langattomaan lataukseen. Tällä
langattomalla laturilla ja puhelintelineellä sinun ei enää tarvitse
huolehtia sotkeutuvista kaapeleista. Aseta puhelimesi laturin päälle ja
puhelimesi alkaa latautumaan automaattisesti. Ideaalituote töihin ja
kotiin ! Koko: 185x115x14 mm.

   25        50        100         250
29,13   27,89    25,75     23,95    Hintaan sisältyy digitaalinen painatus
Aloituskulut: 72,00 € per painatus, tilaus
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